

杨威

杨亚洲六年后蒙特利尔国际电影节再折桂，他在接受快报记者独家专访时称，很希望来宁与影迷分享《最长的拥抱》中的故事



《最长的拥抱》剧照



杨亚洲

在刚刚结束(加拿大当地时间9月3日)的蒙特利尔国际电影节颁奖典礼上传出喜讯，由杨亚洲执导的《最长的拥抱》在主竞赛单元中摘得“最佳创意奖”。此次获奖也是杨亚洲导演时隔六年后第二次在蒙特利尔获奖。蒙特利尔成为杨亚洲名副其实的“福地”。在获奖后，杨亚洲独家接受了快报的越洋电话采访，他直言自己对南京特别有感情，很希望能带着《最长的拥抱》与南京观众见面，并品尝南京的鸭血粉丝汤。

□实习生 蔡芳芳 现代快报记者 刘磊

六年磨一剑 杨亚洲再度斩获大奖

此次，蒙特利尔国际电影节竞争异常激烈，全世界80多个国家400多部影片中只有16部入围。《最长的拥抱》斩获大奖，连杨亚洲自己都不住地说，蒙特利尔是自己的福地。

杨亚洲导演接受快报记者采访时表示：他的六部电影都参加过蒙特利尔电影节，每一部影片都在蒙特利尔留下了足迹，特别是《雪花那个飘》曾经夺得评委会特别奖，女主角倪萍也因此获得“最佳女主角”。“这次我时隔六年之后再次在蒙特利尔拿奖，《最长的拥抱》成为唯一入围主竞赛单元的华语影片，本身就已经给我们所有的主创人员最大的肯定。影片能得到评委会和观众的喜爱，也超乎了我们的想象。”

据介绍，《最长的拥抱》是杨亚洲导演第一次起用新人拍摄电影，影片从筹备到成片出炉，共耗时一年半，杨亚洲在筹备剧本期间曾多次亲临孤儿院体验生活，希望借影片体现出对生活的掌控力与穿透力。

十月将上映 “拥抱”将全国巡回宣传

杨亚洲告诉记者，《最长的拥抱》预计会在10月上旬与大家见面，但是具体档期还没有确定。“影片上映后，我们一定会启动全国巡回宣传，但是因为之前大家都忙于参加电影节的相关事宜，所以一些具体的事项还没有定下来。对于我个人而言，十分希望《最长的拥抱》可以走进南京，与南京的影迷朋友一起分享影片里的故事，将一些拍摄过程中的故事分享给大家听。另外，我也想去尝尝南京特色的‘鸭血粉丝汤’。”

杨亚洲表示，自己之前的影片，像《没事偷着乐》《美丽的大脚》等都是在国内得到过很多观众好评的片子，对他来说有很深刻的意义。“观众的认可，让我感觉到观众心中的那份对于人文情怀的认可，这对我今后的工作也有很大的帮助和推动作用。我希望通过《最长的拥抱》的获奖，让更多的人来关注我们身边让人感动的故事，并将这一份感动传递下去。”

王学圻不爱当评委 “还是喜欢好好演戏”

蒙特利尔国际电影节闭幕式上，中国演员王学圻作为主竞赛单元评委与电影节主席塞尔吉·洛塞克及参赛演员高仓健一起亮相红毯。在接受媒体采访时，王学圻称还是喜欢好好演戏的感觉，而且，用英文给演员颁奖确实有点难。

颁奖典礼上，王学圻需要用英文颁发“最佳导演奖”。在接受记者采访时，王学圻表示近日一直在苦练英文，但依然只能“现学现卖”。那些专业性的语言都是靠翻译的。“这次的评委经历告诉我：要在国际上工作的话，英语必须得过关，很后悔之前一直没重视英语的学习。”

链接 加拿大蒙特利尔国际电影节

该电影节是国际五大A类电影节之一，每年8-9月之间举行。自上世纪80年代起，该电影节也成为中国电影人的福地，陈凯歌、张艺谋、谢晋、王学圻、巩俐、成龙、倪萍、王全安、范伟等知名的导演、演员都曾在蒙特利尔国际电影节上有所斩获。

公益慈善联盟成立暨大型公益慈善活动《造梦空间》官方网站: www.311.cn 电话: 025-86677999 微博: @造梦空间_梦开始的地方

南京医科大学附属友谊整形外科医院大型公益慈善活动《造梦空间》国庆钜献

“我知女人心”启动新闻发布会

整形美容全球首家执行JCI国际医院管理标准认证成行业标杆

● 国际整形美容研究院权威专家团 ●



国家最高等级三级整形外科医院 开通奥美定丰胸检查、修复援助绿色通道

据了解，从上个世纪80年代初至今，中国医疗美容走过了20多年的历史。20多年来，医疗美容机构在发展中既有龙凤飞舞，也有鱼目混珠，在医疗美容行业创造了许多“人造美女”的奇迹之时，也制造了中国大陆至少30万“奥美定女郎”的悲剧。

为了帮助这些“奥美定女郎”早日远离伤害，受央视、凤凰卫视、新加坡亚洲新闻台等全球27家媒体重点关注和好评的南京医科大学附属友谊整形外科医院韩国整形学术带头人金成镐博士(韩)、亚洲顶尖明星整形专家吴国平博士、亚洲胸部整形外科学术带头人贺小虎教授、中国生物补片修复奥美定丰胸创始人林金德博士等组成的志愿专家团队，将对9月1日—10月15日期间来院顾客进行免费奥美定检查和取出修复手术。

作为奥美定丰胸取出修复最高标准制定机构，该院目前奥美定取出修复人数已达37991人，其中以“中国整形狂人”红粉宝宝最为典型，不仅是一次手术援助行为，更是一次高难度的技术挑战，吸引了众多中外知名媒体纷纷关注。



(红粉宝宝做客香港凤凰卫视《鲁豫有约》)

□本版撰文:张弛

金秋九月，国庆佳节临近。在这个普天同庆的日子里，全球顶尖中韩合作国际化整形美容医院、国际首家致力于JCI国际医院管理标准认证、国家最高等级三级整形外科医院，南京医科大学附属友谊整形外科医院作为“全媒体参与的公益慈善联盟”唯一指定公益慈善单位，于9月2日启动的大型公益慈善活动《造梦空间》国庆钜献——“我知女人心”新闻发布会，引起社会各界广泛关注，迎来了新一轮造美高潮。

据悉，《造梦空间》作为一项大型美丽援助活动，特别推出的“我知女人心”国庆活动，将动用“公益慈善联盟救助基金”帮助那些怀揣美丽愿望，却因先天和后天原因造成容貌受损或相貌平平的人们，以及受困于奥美定注射隆胸患者、众多遭受城市尾气污染、电脑辐射等对皮肤伤害的人群，恢复美丽、重塑自信，开启幸福新生活!

全球顶尖智能科技高科美肤 开通“Tuesday 皮肤免费检测时刻”

汽车尾气、灰尘、电脑辐射、油烟、化妆品……每天都在伤害我们的皮肤，引发各种肌肤问题：干燥、黑头、毛孔粗大、肤色暗淡、青春痘、色斑等等。

作为以传播公益慈善为己任，有着强烈社会责任感的整形外科医院，该院全球智能科技高科美肤无论是在医学理念上，还是智能科技在美容领域的应用上都走在了世界前列，开创了医学美容的新方向，是医学美容领域的里程碑，成为“全媒体参与的公益慈善联盟”发起的“万人皮肤免费检测、治疗”活动的唯一指定医疗美容机构。

据了解，此次公益慈善活动时间为9月1日—10月15日期间的每周二，即“Tuesday 皮肤免费检测时刻”，医院将运用国际领先的“智能机器人皮肤检测系统”为参与活动的女性进行精确诊断，检测出任何皮肤问题的女性可由公益慈善联盟救助基金提供一次针对自己皮肤问题的针对性治疗，每周一天，限10人，超出的人数可进行现场预约，酌情延后安排。

目前，该院在国际舞台上已具备一定影响力，年接待海外顾客多达20多个国家和地区，覆盖法国、希腊、加拿大、新加坡、新西兰、日本、韩国、意大利、中国香港、中国台湾等地区。



(“Tuesday 皮肤免费检测时刻”的体验者正在接受检测)

公益慈善联盟救助基金 迎来公益整形美容潮



(慈善公益联盟媒体代表向金成镐(韩)博士颁发慈善基金)

由国内一批权威、知名报社、杂志社、电视台、电台、网络等媒体共建的“全媒体共同参与的公益慈善联盟”，南京医科大学附属友谊整形外科医院设立的公益慈善联盟救助基金，一经推出就受到了人们的强烈反响。

据悉，该院从成立之初，就坚持公益慈善、爱满人间的办院理念，把社会效益放在首位，致力于公益救助，并以管理、学术、服务和信誉享誉全球。多年来，上千名救助对象遍布全球各地。

在今年“2012 SUNSHINE 无国界微整形美容节”期间又推出了大型公益慈善活动——《造梦空间》。而此次在国庆前夕特别推出的“我知女人心”活动是《造梦空间》的姊妹篇，该活动将动用“公益慈善联盟救助基金”帮助那些怀揣美丽愿望，却因先天和后天原因造成容貌受损或相貌平平的人们实现自己的梦想。

参与者可登陆活动官方网站 www.311.cn，拨打公益救助热线 025-86677999 或直接到院，报名即可享受公益慈善救助基金“援助，主办方将根据参与者的实际情况展开免费或补贴造美行动。



国际整形美容研究院权威专家团

陈小平教授 林金德博士 朴相根(韩)博士 金柱翰(韩)教授 金成镐(韩)博士 吴国平博士 贺小虎教授

国际面部轮廓整形外科学术带头人 国际微整形美容研究院特聘研究员 国际微整形美容研究院特聘研究员 国际微整形美容研究院特聘研究员 国际微整形美容研究院特聘研究员 国际微整形美容研究院特聘研究员 国际微整形美容研究院特聘研究员

汇集国际整形美容核心科研力量

作为全球首家执行JCI国际认证、国家最高等级三级整形外科医院，中国唯一拥有韩国专家全日亲诊的高等学府国际化整形美容教研基地，南京医科大学附属友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)汇聚了“韩国改脸型第一人”金柱翰教授、“韩国眼鼻部整形第一人”朴相根博士、韩国权威眼鼻部整形专家金成镐博士、亚洲顶尖明星整形专家吴国平博士、中国面部轮廓整形领域领军专家陈小平教授、中国眼鼻部整形学术带头人林金德博士、亚洲胸部整形外科学术带头人贺小虎教授等一大批中韩顶尖整形美容力量，以颌面整形、鼻部综合整形、眼部整形、乳房整形、吸脂减肥、瘦小腿和口腔美容等学术研究而影响国际整形美容外科。同时在世界医学整形美容领域首次将颌面部整形(改脸型)、乳房整形、鼻部整形、眼部整形等融入解剖学、现代整形美容学、显微美容学，促进了当代最先进的“极速恢复整形美容技术”的诞生，真正意义上创造了“智慧的微整形美容技术”，并以独有的安全、便捷、微创等特点瞬间风靡全球，至今数万临床案例无一失败，居世界领先水平。



(央视等媒体采访南京医科大学附属友谊整形外科医院)